

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА

На седници Изборног већа Математичког факултета одржаној 15. септембра 2023. године одређени смо за чланове комисије за писање извештаја о кандидатима који учествују на конкурс за избор једног асистента за научну област Алгебра и математичка логика на одређено време од 36 месеци са пуним радним временом. Стога подносимо следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс који је објављен у листу „Послови” 11. октобра 2023. године пријавио се један кандидат – **Далибор Даниловић**. Наводимо основне податке о кандидату.

Далибор Даниловић је рођен 1998. године у Ужицу. Гимназију је завршио у Ивањици 2017. године. Основне студије је завршио на Математичком факултету 2021. године на модулу Теоријска математика и примене са просечном оценом 9,43. Мастер студије је завршио на модулу Теоријска математика и примене 2023, са просечном оценом 10, одбравивши мастер рад на тему „Основни појмови алгебарске K -теорије кроз мање познате примере”. Докторске студије је уписао на Математичком факултету на студијском програму Математика 2023. године.

Одржао је предавање на годишњем сусрету Семинара за топологију конфигурационих простора 2019. године под насловом „Кнезерова хипотеза”. Учествовао је на јесењој школи „Algebraic K -theory and the Redshift” у Мајнцу 2023. године.

У школској 2020/21 години радио је као демонстратор на предмету Линеарна алгебра. Од 2021. је запослен као сарадник у настави на Математичком факултету са пуним радним временом. Држао је вежбе из следећих предмета: Дискретне структуре 1, Линеарна алгебра, Алгебра 2 (за Информатичаре), Алгебра 3.

Закључак и предлог комисије

Далибор Даниловић је са успехом завршио основне и мастер студије и започео са усавршавањем у области алгебарске K -теорије. Као сарадник у настави савесно је држао вежбе из више предмета, који су у надлежности Катедре за алгебру и математичку логику. На основу свега наведеног, сматрамо да **Далибор Даниловић** испуњава све услове за избор у звање асистента те предлажемо да се изабере на радно место асистента за област Алгебра и математичка логика на одређено време од 36 месеци са пуним радним временом.

У Београду, 30. октобра 2023. године

др Зоран Петровић, редовни професор Математичког факултета

др Александра Костић Матијевић, доцент Математичког факултета

др Зоран Пуцановић, ванредни професор Грађевинског факултета